
2014年度 学校評価 集計結果　保護者からの評価 (在籍　1017名中　回収数　763）

１、そう思う ２、だいたいそう思う ３、あまりそう思わない ４、そう思わない ５、わからない

１、榴ケ岡高校で大切にしているものが何かわかる 13.9% 53.2% 15.5% 1.8% 15.6%

２、学校生活の中で生徒が大切にされている 25.1% 56.8% 13.3% 2.0% 3.3%

３、生徒たちの中にキリスト教精神がいきている 8.9% 46.4% 30.8% 5.9% 8.9%

４、生徒は充実した学校生活を送っている 31.7% 53.4% 10.0% 3.2% 2.5%

５、学習成績の評価が適切に行われている 24.6% 63.4% 6.6% 1.3% 4.6%

６、保護者と教職員との間にコミュニケーションが取れている 12.7% 48.9% 26.9% 7.9% 4.4%

７、学校の指導方針は納得できる 17.6% 59.4% 13.3% 2.9% 7.5%

８、部活動や委員会など生徒会活動が活発に行われている 22.5% 50.3% 14.8% 4.2% 9.0%

９、教育活動に関する情報を保護者に積極的に提供されている 11.1% 47.3% 29.9% 5.8% 6.3%

１０、地震や台風など自然災害時の対応について知らされている 43.3% 47.2% 7.3% 1.2% 1.7%

１１、インターネットや携帯電話などの使い方についての教育がなされている 14.9% 45.2% 22.7% 6.2% 11.6%

１２、奨学会活動が活発に行われている 14.5% 41.9% 17.4% 3.2% 23.6%

上上記記設設問問ごごととののパパセセンンテテーージジをを棒棒ググララフフにに表表ししたたもものの
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